

正 誤 表

「超・EPS・入門（第1刷）」

下記の箇所にご迷惑がございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
7	図5中： 「V ₁ 誘導」→「陰性/陽性，平坦/陽性」→「aV _L 誘導で陰性」がNoの場合	冠静脈洞口 左上肺静脈	冠静脈洞口 心房中隔左房側
47	図3と図4	図版内容が逆	<p>図 3 の正図</p> <p>図 4 の正図</p>

2021年5月12日
株式会社南江堂